

合肥发布2020年度就业创业促进民生工程实施方案 今年将购买10800个公益岗位

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市人社局获悉,近日,合肥市下发2020年度就业创业促进民生工程实施方案,积极促进全市就业局势持续稳定,持续推进实现更高质量和更充分就业。 □ 记者 祝亮

今年合肥市将拿出10800个公益岗位

根据方案部署,合肥市将购买10800个公益性岗位,并按规定落实相关补贴政策;组织2721名离校2年内未就业高校毕业生及其他16~24岁失业青年,参加3~12个月的就业见习,并按规定落实相关补贴政策;做好毕业生求职创业补贴、校园招聘会补贴发放工作,促进更多高校毕业生在离校前实现就业。建设省级农民工返乡创业示范园,扶持农民工返乡创业。

其中,针对10800个公益岗位,合肥市规定开发安置对象为就业困难人员。就业困难人员指因身体状况、技能水平、家庭因素、失去土地等原因难以实现就业,以及连续失业一定时间仍未就业的人员。主要包括:零就业家庭成员、大龄就业困难人员、长期失业人员、享受最低生活保障或边缘家庭的失业人员、享受最低生活保障或边缘家庭的失地失林人员、享受最

低生活保障或边缘家庭的残疾人、享受最低生活保障或边缘家庭的高校毕业生、市人民政府确定的其他就业困难人员。

各县(市)、区(开发区)人力资源社会保障部门将根据本辖区就业困难人员数量、就业难易程度、现有公益性岗位状况、经济社会发展水平、就业资金承受能力等实际情况,科学制定岗位年度开发计划和方案,及时向社会公开征集公益性岗位。

用人单位按照不低于当地最低工资标准,依法按月足额支付就业困难人员劳动报酬,并为其缴纳社会保险费的,可按季度向当地人社部门申请社会保险补贴和岗位补贴。社会保险补贴按照用人单位为就业困难人员实际缴纳的社会保险之和给予补助。岗位补贴分为个人岗位补贴和用人单位岗位补贴:按照每人每月300元的标准给予就业困难人员岗位补贴;按照每人每月300元的标准给予用人单位岗位补贴。所需资金从就业补助资金中列支。补贴期限一般不超过3年,对距法定退休年龄不足5年(含5年)的就业困难人员可延长至退休。对从事公益性岗位政策期满仍未实现稳定就业的人员,政策享受期限可延长1年,实施期限截至2020年底。累计安置次数原则上不超过2次。

每人每月不低于2000元标准 给予见习人员生活补助

就业见习对象为离校2年内未就业高校毕业生和16~24岁失业青年,见习期间为3~12个月。各级公共就业人才服务机构汇总本地就业见习基地和就业见习岗位信息,并通过部门网站等多种媒体和形式广泛发布。在本地办理求职登记且有就业见习意愿的毕业2年内离校未就业高校毕业生(包括户籍不在本地的高校毕业生)、16~24岁失业青年向当地公共就业人才服务机构提出就业见习申请。

见习期间,见习基地按照每人每月不低于2000元标准给予见习人员基本生活补助(其中政府按照每人每月1400元的标准给予见习基地补助)。政府分别按照人均100元、200元标准(一次性)为见习人员购买人身意外伤害保险、给予见习单位指导费补助。对见习期满后与见习毕业生签订12个月以上劳动合同并缴纳社会保险,且留用人数占当年度见习毕业生50%以上的见习单位,根据吸纳见习毕业生人数,财政按照每人1000元标准给予单位一次性奖励。

中央媒体看安徽

安徽合肥:工会“微课堂”变身“大课堂”

据《工人日报》6月4日头版头条报道 近日,合肥市总工会在其官微上发布了一则“招募令”:希望社会各行各业的能工巧匠加入到工会“微课堂”的授课老师队伍中来。“工会‘微课堂’变成了‘大课堂’。”职工们高兴地说。

从2月下旬开始,合肥市总工会官微陆续推出系列职工技能培训音视频课程。每个课程约长10分钟,内容既有面点制作、母婴护理、家政服务求职技能,也有教育孩子、整理家务等居家型技

能。原本,合肥市总工会只是把这些课程作为疫情期间给职工开展技能培训的应急手段,但是办着办着,他们就有了“刹不住车的感觉”。“既然职工有需要,我们就要办好。”合肥市总工会“微课堂”的主要承办方——合肥市职工大学副校长申广胜说,要把工会“微课堂”办成常态化疫情防控时期的常态举措。目前,合肥市总工会更多的“微课堂”正在陆续制作中。申广胜说,合肥市职工大学目前已经准备好了足够使用一年时间的网上教学资源。



日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队在不影响交通、不影响环境的前提下,按照化堵为疏、便民惠民的原则,在辖区凤凰桥路中段、淮南路与金孔路交口、滁州路中段、窑湾路与滨滨路交口等路段设置2020年度西瓜临时销售点4处。 □ 姜曼 记者 祁琳

合肥蜀山区开展集中行动打击非法行医

星报讯(陈号 刘亚萍 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,自6月起,合肥市蜀山区卫生监督所集中力量,对辖区非法行医进行集中查处。通过前期的摸排走访,执法人员对盘踞在城中村、城乡接合部、回迁小区和农贸市场的11家非法行医诊所进行查处。在位于十里庙路菜市场附近的一家无证牙科诊所,执法人员发现所谓消毒过的牙科器械上竟残留着上次使用的石膏。据蜀山区卫生监督所医疗机构监督科科长孙霏介绍,正规的牙科诊所所有完善的消毒流程及消毒效果的检测,这种不

合法的诊所往往达不到相关的消毒要求,极易造成交叉感染。

检查中,执法人员共发现3家“黑诊所”正在进行非法行医活动,执法人员依法进行取缔,同时查扣相关药品器械5箱。在取缔的过程中,执法人员还向围观市民普及卫生法律法规知识,宣传非法行医行为给人民群众带来的健康危害,指引群众到正规医院就医。据悉,今年6月1日,《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》正式实施,卫生监督部门也将依法加大对非法行医的打击力度。



“这次的儿童节和以前过的都不一样,是在教室里,同学们都表演了节目,我们玩的很开心。”在宣城市宣州区朱桥乡慈济中心小学,一年级学生1班程贝莉兴奋地与大家分享活动的快乐。活动当中,朱桥乡党委副书记、乡长李受到朱桥慈济中心小学看望慰问优秀学生代表,为他们送上了慰问金和节日祝福。 □ 李鑫 韦琦 曹开发

打通“从田间到餐桌”产业链 皖垦e家旗舰店开门迎客



由安徽省农垦系统创建的皖垦e家旗舰店,于6月6日正式开门迎客。在后疫情时代,该店开业旨在打通“从田间到餐桌”的产业链,保障市民“舌尖上的安全”和身体健康,体现国有农垦企业的担当。当日数千名市民错峰进入旗舰店。

近年来,安徽省农垦集团的改革、开放、发展,不断迈开新的步伐。该集团董事长詹先豪先生说,皖垦e家旗舰店是集团精心打造的一张亮丽的名片,是为民服务的窗口。旗舰店位于合肥市蜀山区东至路与光明路交口省农垦集团一楼,实用面积500平方米左右,是目前全省规模最大、品种多、质量优的国有农产品零售企业,批发零售全省乃至全国农垦系统生产的名优产品;店内简朴、大气,宽敞、明亮,便于消费者相互保持距离。据该店负责人介绍,店内主要售卖大米、面条、豆制品、菜油、猪肉、牛羊肉、水果、时鲜、黄酒、白酒等厨房用料,不少是国内名牌产品,品种数以千计,能一站式解决家庭生活所需。 □ 梦鸽

合肥地铁 即将上线五个特色站点

星报讯(记者 祝亮) 记者日从合肥市轨道交通集团获悉,6月8日起,合肥市轨道交通拟在线网推出五个特色站点,对员工形象、增值服务等做出进一步优化。即将上线的特色站点为大东门站、望湖城站、三里庵站、大蜀山站、政务中心站。在这些站点,员工将佩戴“小窗口、大服务”袖章,随身携带“便民服务包”,并提供创可贴、口罩、笔、便利贴、纸巾、糖果等物品,乘客如有需要可与站点工作人员联系。据了解,为进一步提高合肥轨道交通网运营一线人员服务质量和水平,给广大乘客带来更便捷、舒适的服务,即日起至8月31日,合肥市轨道交通组织开展以“小窗口、大服务”为主题的运营服务专项提升活动。活动分为三个阶段:启动部署阶段(5月11日~25日)、全面实施阶段(5月26日~8月15日)和总结提高阶段(8月16日~8月31日)。

王大郢社区开展“世界环境日” 主题宣传活动

在第49个世界环境日前夕,同安街道王大郢社区环保办、文明办、安监办、妇联、团总支等部门联合王小郢污水处理厂于6月2日上午在铜陵南路开展“美丽中国,我是行动者”活动。活动现场,工作人员通过发放宣传资料、环保购物袋等,宣传环保法律法规,倡导全民参与环境保护,选择低碳、节俭的绿色生活方式。此次活动旨在激发了大家参与环境保护的热情,营造了公众参与支持环境保护的良好氛围。 □ 鄂海燕